

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Заступник голови
Святошинської районної
в місті Києві державної
адміністрації

Н. ПАЗЕНКО

2021 рік

**План роботи управління освіти
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
на листопад 2021 року**

Дата	Час та місце	Назва заходу	Відповідальний
<i>Відділ з питань дошкільної освіти</i>			
09.11.2021	ЗДО	Педагогічний челенж з нагоди Дня української писемності та мови	Директори ЗДО, спеціалісти з питань дошкільної освіти
До 10.11.2021	РУО	Інформація про наявність тінювих навісів у ЗДО	Грабченко К.С
До 10.11.2021	РУО	Інформація про наявність фізкультурних майданчиків та їх облаштування ЗДО і НВК.	Грабченко К.С
16.11.2021	ЗДО	Міжнародний день толерантності Подорож країною Толерантності «Сонце всім однаково сяє»	Директори ЗДО, спеціалісти з питань дошкільної освіти
18.11.2021	11.00	Нарада керівників ЗДО	Сукенніков О.В. Зражевська Л.В.
19-22.11.2021	ЗДО	Осінній ярмарок	Директори ЗДО, спеціалісти з питань дошкільної освіти
<i>Відділ з питань загальної середньої освіти</i>			
29-30.11		Прийом статистичного звіту 1-ЗСО	Прокопюк В.О.
До 18.11.2021		Підготовка запиту до КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва» щодо надання переліку будинків району.	Прокопюк В.О.
Протягом місяця	ЗЗСО	Моніторинг організації харчування та дотримання протиепідемічних заходів	Литвин Н.П. Масло Л.В.
Протягом місяця	ЗЗСО	Стан ведення шкільної документації.	Голованенко Л.М. Прокопюк В.О.
<i>Відділ з питань виховної роботи та позашкільної освіти</i>			
Що-понеделка	16.30 ЗЗСО № 35	Нарада лідерів учнівського самоврядування	Масловська І.І.
04-05.11	ЦТДЮ, вул. Чистяківська, 18	Конкурсно-розважальна програма «Свято Осені» у студії «Дошколярик»	Ревуцька Л.Й. Рослякова С. Д.
06.11.21	ЦВПСВМ	До 78-ї річниці звільнення Києва від нацистських	Ревуцька Л.Й.

	«ДЕСАНТНИК» Святошинський ліс	загарбників та 79-ї річниці з дня загибелі гвардії молодшого лейтенанта пілота винищувача ЛА5ФМ Маканіна Я.І. проведення мітингу реквієму на місці падіння літака у Святошинському лісі	Лук'янчук І. А.
6.11.2021	КПДЮ	Участь вихованців ЦПР у міському конкурсі з технічного конструювання «У місті Фантазерську»	Ревуцька Л.Й. Савенко Н.І.
07.11.21	Лісопаркова зона Києва	Участь вихованців ЦПР та ЦТКУМ у Відкритій першості серед учнівської молоді зі спортивного орієнтування	Ревуцька Л.Й. Рахуба О. С. Савенко Н.І.
07.11.2021	Лісопаркова зона Києва	Участь вихованців ЦПР та ЦТКУМ у Кубку з туристського багатоборства учнівської молоді м. Києва. Відкриті міські змагання зі спортивного орієнтування на дистанції «Вибір».	Ревуцька Л.Й. Рахуба О. С. Савенко Н.І.
08-12.11.2021	Заклади освіти	Заходи до Дня української писемності та мови	Директори закладів освіти
13.11.2021	Вул. Мазепи	Організація та проведення щорічної історико-краєзнавчої гри-квесту з циклу «Як тебе не любити, Києве мій» для учнів Святошинського району «Київ у фотооб'єктиві»	Ревуцька Л.Й. Рахуба О. С.
15-20.11.2021	Заклади освіти	Заходи до Всесвітнього дня дитини	Директори закладів освіти
19.11.2021	КПДЮ	Концертні онлайн - програми до захисту та присвоєння почесних звань «Зразковий художній колектив», «Народний художній колектив» творчим об'єднанням ЦПР (Хореографічні ансамблі «Флік-Фляк», «Сонечко», театр пісні «Ладоньки»)	Ревуцька Л.Й. Савенко Н.І.
20.11.21	ЦВПСВМ «ДЕСАНТНИК» Пр. Леся Курбаса 12 Г	Конкурс серед вихованців гуртка образотворчого мистецтва з нагоди Дня позашкільля «Центр «ДЕСАНТНИК» 2050». Креативимо разом»	Ревуцька Л.Й. Лук'янчук І. А.
21.11.2021	Заклади освіти	Заходи до Дня Гідності та Свободи	Директори закладів освіти
21.11.2021	ЗЗСО №102	Участь вихованців ЦПР та ЦТКУМ у Кубку з туристського багатоборства учнівської молоді м. Києва. Міські змагання зі скелелазіння «Підкорювачі скель»	Ревуцька Л.Й. Рахуба О. С. Савенко Н.І.
3 25.11.2021	Заклади освіти	Виховні заходи в рамках акції «16 днів проти насильства»	Директори закладів освіти
27.11.2021	Заклади освіти	Заходи до 100-тих роковин від початку масового штучного голоду 1921–1923 років в Україні	Директори закладів освіти
27.11-28.11.21	Заклади освіти	До роковин Голодомору - приєднання до всеукраїнської акції «Запали свічку пам'яті»	Директори закладів освіти
27.11.21	ЦВПСВМ «ДЕСАНТНИК» ЗЗСО № 223	З нагоди Дня позашкільника проведення Відкритої першості Святошинського району з кікбоксингу	Ревуцька Л.Й. Лук'янчук І. А.

Відділ матеріально-технічного забезпечення			
постійно	РУО	Здійснення нагляду за експлуатацією опалювальних систем, систем електро та водопостачання, контроль за своєчасним усуненням аварійних ситуацій для забезпечення нормального функціонування закладів освіти Святошинського району.	Бондаренко Т.В., Мисник Т.Б.
01.11.2021-08.11.2021	РУО	Підготовка звіту про використання холодної води до ПрАТ "АК "Київводоканал".	Мисник Т. Б.
01.11.2021-11.11.2021	РУО	Підготовка звіту про використання електричної енергії до ПрАТ "ДТЕК Київські електромережі", ТОВ "Київські енергетичні послуги".	Бондаренко Т.В.
Кожен понеділок та п'ятниця	РУО	Контроль за внесенням закладами до системи моніторингу даних про споживання енергоресурсів.	Бондаренко Т.В.
постійно	РУО	Розгляд звернень громадян.	Бондаренко Т.В., Мисник Т.Б. Головаха В.С. Чалий М.М. Хоруженко А.О. Савонік І. І.
постійно	РУО	Опрацювання клопотань від закладів освіти.	Бондаренко Т.В., Мисник Т.Б. Головаха В.С., Чалий М.М., Хоруженко А.О. Савонік І. І.
постійно	РУО	Збір інформації на основі паспорту закладів освіти.	Головаха В.С.
постійно	РУО	Перевірка дефектних актів по поточним та капітальним ремонтам згідно ПСЕР 2021.	Пікож В.В
постійно	РУО	Обробка та узагальнення інформації щодо забезпечення освітніх закладів технологічним обладнанням.	Хоруженко А.А.
постійно	РУО	Збір інформації щодо необхідності ремонту технологічного обладнання.	Хоруженко А.А.
постійно	РУО	Організація та контроль за проведенням робіт ТОВ "Агромат Декор".	Хоруженко А.А.
постійно	РУО	Організація та контроль за проведенням робіт з підключення нового технологічного обладнання.	Хоруженко А.А.
постійно	РУО	Опрацювання та узагальнення інформації щодо потреб закладів освіти на вивезення сміття великогабаритними контейнерами.	Чалий М.М.
постійно	РУО	Узагальнення інформації щодо необхідності виконання робіт з обстеження аварійних та сухостійних дерев.	Чалий М.М
постійно	РУО	Складання актів обстежень на аварійно-поточні та капітальні ремонти будівель та приміщень.	Пікож В.В
Охорона праці/Безпека життєдіяльності			
29.11.2021		Круглий стіл творчої групи директорів закладів дошкільної освіти «Створення належних умов для комфортного та безпечного перебування дітей у закладі освіти»	Васильченко Л.Є. Творча група директорів ЗДО

16.11.2021	10:00 ЗЗСО № 35	Проведення семінару-практикуму для новопризначених заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи за темою: "Нормативно-правові акти з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності"	Васильченко Л.Є.
Протягом місяця	Вибірково	Здійснення контролю за станом профілактичної роботи щодо попередження дитячого травматизму	Васильченко Л.Є.
Протягом місяця	Вибірково	Здійснення контролю за дотриманням вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності в закладах освіти	Васильченко Л.Є.
Відповідно графіка	Zoom	Навчання з питань пожежної безпеки	Васильченко Л.Є. Директори закладів освіти

Примітка. Попередній запис громадян на прийом до начальника РУО здійснюється за телефоном: 403-30-03 щодня, крім суботи та неділі, з 8.00 до 16.00. з обідньою перервою з 12.00 до 12.45.

Протягом місяця начальник РУО бере участь у апаратних нарадах Святошинської РДА, Департаменту освіти КМДА.

Впродовж місяця працівники управління здійснюють роботу з підготовки, опрацювання та надання різного виду звітів та довідок, забезпечення ділового листування, підготовки наказів з профільних питань, особового складу, інформації на веб-сайт Святошинської РДА, відповідей на звернення громадян, забезпечують контроль за виконанням заходів цільових освітніх програм та інше.

Протягом місяця працівники централізованої бухгалтерії РУО звітують перед районним фінансовим управлінням, Святошинським районним відділенням Київського міського управління пенсійного фонду, ДПІ у Святошинському районі м. Києва, Управлінням державного казначейства у Святошинському районі м. Києва.

Співробітники управління беруть участь у роботі дорадчих органів за планами роботи цих органів або окремими повідомленнями та відвідують наради та колегії Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та Департаменту освіти і науки міста Києва за окремими планами та повідомленнями.

Начальник управління освіти



Олексій СУКЕННИКОВ